
A PPKE BTK Pszichológiai Intézete meghirdeti a 37. OTDK helyi fordulójának és egyben
az Intézet féléves TDK konferenciájának kiírását. 

Pályázni olyan pályamunkákkal lehet, melyek megfelelnek az OTDT felhívásának
(egyelőre tartalmi és formai támpontokat a 37. OTDK hivatalos felhívásából átemelt
melléklet nyújt, lásd következő oldalak). A BA-s műhelymunka változtatás nélkül
beadható! A 38. OTDK hivatalos felhívásának kihirdetéséről értesítjük a nevezőket!

A 2025. évi tavaszi kari TDK - amely az első kvalifikációs lehetőség a 2027-es OTDK előtt
- időpontja 2025. május 17., szombat, egységesen a Kar minden intézete és tanszéke
számára, helyszíne a Danubianum épülete. 

A TDK jelentkezések benyújtása a BTK hallgatói számára a 2022/23 tanév őszi félévétől
kezdve kizárólag Neptun rendszeren keresztül lehetséges. Egy félévben több dolgozat is
nevezhető, de a jelentkezéshez dolgozatonként külön kérvény benyújtása szükséges.

A kérvény leadására a hallgatói WEB-en az ’Ügyintézés/Kérvények’ menüpont alatt a
’Kitölthető kérvények’ fülön a ’905 Tudományos Diákköri Konferencia (TDK) jelentkezés
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar (BTK) hallgatóinak’ megnyitásával van lehetőség. A
témavezetői támogató nyilatkozathoz formanyomtatvány nincs, az oktatójuk e-mailjét
szükséges csatolni, amelyben vállalja a témavezetésüket.

A jelentkezési időszak 2025. április 11. péntek 9.00 és április 25. péntek 12.00 között
tart. Ezen kívül a kari TDK-ra sem előbb, sem később nem lehetséges a jelentkezés.

FONTOS - A kari TDK-ra való jelentkezéshez NEM kell a kész dolgozatot mellékelni, azt a
konferencia után kell majd feltölteni az OTDT online rendszerébe!

A Szekció intézeti felelőse:
Dr. Matuszka Balázs
matuszka.balazs@btk.ppke.hu

A dolgozat megírásához formai támpontokat a 37. OTDK hivatalos felhívásából átemelt
melléklet nyújt (lásd következő oldalak)!

Tovább információért kérjük figyeljék a kari online felületeket!
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Kari TDK-titkár:
Dr. Fejes János
tdk@btk.ppke.hu



Részlet a 37. OTDK Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekció
felhívásának 1. számú mellékletéből:

“3. A pályamunka formai követelményei:

Általános feltételek:

A feltöltés ideje: az intézményi TDK-konferencia befogadását követő 30 napon belül (37.
OTDK központi felhívás 2. számú melléklet 4. pontjában leírtak szerint). Azok a hallgatók,
akik a 37. OTDK érintett szekciójának nevezési határidejét megelőző 30 napon belül
megrendezett intézményi TDK-konferencián kapnak jogosultságot pályamunkájukkal,
legkésőbb a nevezési határidőig kell, hogy feltöltsék dolgozatukat az online rendszerbe.
Valamennyi pályamunkának tartalmaznia kell a lezárás dátumát.

Azok a pályamunkák, amelyek nem érik el a szekció által meghatározott minimum
terjedelmet, vagy meghaladják a maximum terjedelmet, nem tölthetők fel az OTDT online
rendszerébe.

A pályamunkákat PDF formátumban kell feltölteni. A fájl maximum mérete 10 megabájt
lehet.

Általános formai kritériumok:

Betűtípus: Times New Roman Betűméret: 12 pt
Sortáv: 1,5
Margó: 2,5

Szekció specifikus kritériumok:

A dolgozat terjedelmi követelménye minimum 20 oldal, maximum 40 oldal. E
terjedelembe beletartozik a tartalomjegyzék, az absztrakt és az irodalomjegyzék. A
főszövegben szintén javasolt elhelyezni azokat az ábrákat és táblázatokat, melyek a
szövegben leírtak megértéséhez szükségesek. Amennyiben ezeken felül is szeretne a
szerző táblázatokat, ábrákat csatolni, ám azok nem nélkülözhetetlenek a főszöveg
megértéséhez, azok a mellékletben helyezhetőek el. A pályamunkában szereplő ábrákat
és táblázatokat számozni kell, és a szövegben ennek megfelelően kell hivatkozni rájuk. A
dolgozat melléklete (mely a 20-40 oldal terjedelmen felül számítható) külön fájlban,
kiegészítő dokumentumként kezelendő és tölthető fel (amennyiben azonban a
melléklettel együtt sem haladná meg a terjedelem a 40 oldalt, egy fájlként feltölthető a
pályamunkával együtt). Kiegészítő dokumentum feltöltése tehát engedélyezett. A
kiegészítő dokumentumot egyetlen fájlként kell feltölteni, amelynek maximum mérete 10
megabájt lehet.

Hivatkozások módja: A hivatkozások és az irodalomjegyzék formátumának az APA
hivatkozási stílust kell követni, erről részletes tájékoztatás található a Gyermeknevelés
Tudományos Folyóirat honlapján, amely az alábbi linken keresztül elérhető:
http://ojs.elte.hu/gyermekneveles/stylesheet.

Felhívjuk a hallgatók figyelmét, hogy a dolgozatok címoldalán fel kell tüntetni a szerző(k)
nevét, intézményüket és a témavezető(k) nevét is.
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